



Ministerul Finanțelor Publice

**Agencia Națională de
Administrare Fiscală**
Direcția Generală a Finanțelor
Publice a Județului Ilfov



Str. Lucrețiu Pătrășcanu, nr.10
sector 3, București
Tel : +021 340 16 00
Fax : +021 340 51 82
e-mail :
admin.IFIFJUDX01@mfinante.gov.ro

Stimați contribuabili,

Potrivit H.G nr. 1397 din 28 decembrie 2010 **privind modelul, conținutul, modalitatea de depunere și de gestionare a formularului 112 "Declarației privind obligațiile de plată a contribuțiilor sociale, impozitului pe venit și evidența nominală a persoanelor asigurate", publicata in M.O. nr. 897 din 31 decembrie 2010**, persoanele fizice și juridice care au calitatea de angajator sau entități asimilate angajatorului, prevăzute la art. 296³ din Legea nr. 571/2003 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare, au obligația depunerii declarațiilor prin mijloace electronice de transmitere la distanță, prin intermediul portalului e-România.

Prin excepție, **până la data de 1 iulie 2011**, formularul "Declarație privind obligațiile de plată a contribuțiilor sociale, impozitului pe venit și evidența nominală a persoanelor asigurate" se poate depune la organul fiscal competent sau la oficiile acreditate de Ministerul Finanțelor Publice, în format hârtie, semnat și ștampilat, conform legii, însoțit de declarația în format electronic, pe suport electronic.

Declarația se depune direct la registratura organului fiscal competent sau la oficiile acreditate de Ministerul Finanțelor Publice ori se comunică prin poștă cu confirmare de primire.

Termenul de depunere a declarației:

Lunar, până la data de 25 inclusiv a lunii următoare celei pentru care se datorează impozitul pe venit și contribuțiile sociale.

Declarația se depune în format electronic sub forma unui fișier PDF, conform anexei nr. 1 la hotărâre, care are atașat fișierul XML descris în anexa nr. 8 la hotărâre.

Pentru depunerea declarației, plătitorul trebuie să dețină un **certificat calificat**, eliberat în condițiile Legii nr. 455/2001 privind semnătura electronică.

Declarația privind obligațiile de plată a contribuțiilor sociale, impozitului pe venit și evidența nominală a persoanelor asigurate se completează/validează cu ajutorul programelor de asistență.

Programele de asistență sunt puse la dispoziția contribuabililor gratuit de unitățile fiscale subordonate sau poate fi descărcat de pe site-ul Agenției Naționale de Administrare Fiscală, la **adresa www.anaf.mfinante.gov.ro**.

Declarația privind obligațiile de plată a contribuțiilor sociale, impozitului pe venit și evidența nominală a persoanelor asigurate poate fi corectată de contribuabili din proprie inițiativă, prin depunerea unei declarații rectificative.

La nivelul Direcției generale a finanțelor publice a județului Ilfov, **asistența privind modul de completare și depunere** a formularului 112 se asigură de către organele de specialitate, astfel:

-Administrația finanțelor publice a orașului Voluntari :

-inspector principal: d-na Faida Rodica
- nr.telefon :021.340.16.00/ int.421

- Administrația finanțelor publice a orașului Bragadiru:

-inspector asistent : d-na Vlad Gheorghita
- nr.telefon :021.448.13.70/int.111

- Administrația finanțelor publice a orașului Buftea:

-inspector asistent :d-na Irimescu Viviana
- nr.telefon :021.351.56.14

-D.G.F.P-Ilfov:

-consilier superior: d-na Anghel Mirela
-nr. telefon:021.340.16.00/int.148
-adresa e-mail: mirela.anghel.if@mfinante.ro

CONDUCEREA D.G.F.P.-ILFOV